IIpome:xxyTouHast HTOroBas arrecTanus Mo 00pPa3oBaTeIbHOI NMPOrpaMMe OCHOBHOI'O 00IIero
o0pa3oBaHuA MO0 MaTeMaTHKe 32 Kypc 5 Kkiacca B ¢popMe HTOTOBOI KOHTPOJIbHOM padoThI.
(demoBepcust)

Konudukarop 31eMeHTOB coaep:KaHus U TpeOOBaHMIi K YPOBHIO
NMOATrOTOBKH 00y4YalouIuxcs S5 Kjiacea JAJ1s1 MPoBeIeHUsI NPOME:KYTOUHOH UTOTOBOI aTTeCcTAlIMU MO
MaTeMaTHKe

Pabora cocTouT u3 Tpex yacrteil.

Yacme 1 HalipaBiieHA HA TPOBEPKY JTOCTHUKCHUS YPOBHsI 0053aTENbHOM moaroroBku. OHa CoAEepKUT 6
3aJaHul, COOTBETCTBYIOIIMX MHHUMYMY COZAEpKaHUs Kypca «Mmaremaruka -5». [IpegycmoTpensl Tpu GopMbl
OTBETA: 3aJ[aHus C BIOOPOM OTBETa M3 YEThIPEX MPEUIOKECHHBIX (4 3a/1aHus), C KPATKMM OTBETOM (2 3a/1aHHs).
C moMoIpio 3TUX 3aJJaHHi TIPOBEPSETCS] YMEHHE BJIaIETh OCHOBHBIMU MOHSATHIMH, 3HAaHUE aJTOPUTMOB MPU
BBITIOJTHEHUN ONpPEAENEeHHBIX MPOLENyp, a TaKKe NMPUMEHEHHE M3y4YE€HHOTO B IMPOCTEUIINX MPaKTUYECKHUX
CUTyaIUsAX. ITO MO3BOJIHUT yUYaIIUMCA MOKa3aTh ONPEAEEHHYI0 CUCTEMY 3HAHHUI 10 pa3IMYHBIM MOIYJISM H
CKOHIICHTPHPOBATH BHUMAHNE Ha BBITIOJHEHHE O0Jiee CIOKHBIX 3aIaHHH.

Yacmv 2 HampaBieHa Ha IUGQPEepeHIIUPYEMYI0 TPOBEPKY TOBBIIICHHOTO YPOBHS BIaJICHUS
nporpaMMHbBIM MatepuaiioM. OnHa comepxut 2 3amaHus. [Ipy BBIMOTHEHMM 3TOM YacTH MPOBEPAETCS
CIIOCOOHOCTh YUaIIUXCsl HHTETPUPOBATH Pa3IMYHbIC TEMBI, BJIAJICTh HABBIKAMH KBa3W-UCCIIEJIOBAHUS, a TAKKE
MIPUMEHATh HECTaHapTHBIE IPHUEMBI paccykiaeHnii. Pemenue naércs B popme KpaTKOro OTBETA.

Yacme 3 HanpaBiieHa HA BBISIBICHUE YUYAIIUXCS, MPOSBIIIONINX TTOBBIIIEHHBI WHTEPEC K MPEAMETY.
Ona comepXHUT 2 caMbIX CIOXKHBIX 33JaHUS, TIPA BBIOJHEHWH KOTOPBIX TpeOyeTrcs MpOoaHaTU3upOBATh
ycloBUe, pa3padoTaTh MaTeMaTHYecKyr MOJIENb, Pealin30BaTh €¢ U TPaMOTHO OOOCHOBATh. 3aJlaHHS ITOU
YacTH pACIONOKEHbl MO HapacTaHWIO CJIOXHOCTH, WX pEIIeHHe TIpearonaraeT cBOOOJAHOE BIIAJCHUE
M3Y4eHHBIMH MOJYJISIMH M BBICOKHI YPOBEHb MOATOTOBKU. OTBET MpeCcTaBieH B (hOpMe IMOITHOTO PEIIeHHSI.

Cnenuduxanus
Ne IIpoBepsiemMbie 37IEMEHTBI COAEPKAHUS U DIeMEeHTHI Colep KaHuUs YpoBeHb
3a/laHus BH/JIBI ICITEITHHOCTH
Yacrs 1
1 YMeHre BEIOTHATE apru(hMETHICCKIE ApudmMernueckue ISHCTBUS C b
JIEUCTBHS C AECATUIHBIMHE JIPOOSIMHU JIECSITHYHBIMU APOOSIMU
2 Pemenue ypaBHeHui YpaBHEHUS B HECKOJIBKO IEHCTBUIM b
3 YMeHre HaXOIUTh CpeaHee Cpennee apudmernaeckoe b
apudMeTnIeckoe HECKOIBKIX YHCEN
4 YMeHue peiath 3a1auu TekcToBbI€ 3a/1a4H C JECATUUHBIMU b
apuPMETHICCKIM CIIOCOOOM YUCITIAMHU
5 YMeHue pelaTh 3a/1a4d Ha MPOLIEHTHI IIpoueHT OT YKcaa ¥ Ynciao MO NPOLIEHTY b
6 YMmenue mpeoOpa3oBeIBaTh OyKBEHHEIE bykBenHnbie Beipakenus. UncioBbie b
BBIp2KEHHS. BBITIOTHATH YHCIIOBBIE MOJICTAHOBKY B OYKBEHHBIE BRIPAYKECHHS.
MTOJICTAHOBKH
Yacts 2
7 Haxonute BBICOTY OPSIMOYTOIBHOTO [TonsiTre TuTOMA M TOBEPXHOCTH, 00BEM II
rapaJuiesieluIieaia mo ero 00bEMy u
TIJIOMIATH TTIOBEPXHOCTH
8 VYMers pelaTh 3a1a41 Ha ABHKEHUE 110 CKOpOCTh IBIKEHUS COOCTBEHHAS, 110 I1
peke TEYEHUI0, TPOTHB TEUCHUS
Yacts3
9 YMenue pemaTh reomerpudeckue 3a1adu | [loctpoenue yrioB ¢uryp B
10 YMers peraTh 3a1a4u anredpandeckum Pemenue 3a1au cnocobom cocraBnennst | B
crocobom ypaBHEHHUs

Tadauna Koan4yecTBa 0a/JIOB 32 BLINNOJHEHHBIE 3a1aHUA

MaxkcuManbHOE KOIHUEeCTBO 0asioB 3a 1 3aJaHnC

KonuuectBo

Yacrs 1,
Nel-6

Yacrs 2,
No7-8

0asuioB 3a paboty
B LIEJIOM

Yacts 3,
Ne9-10




1 Gamn | 2 Gayta | 3 Gayta | 16 6annoB

Taﬁ.mma nmepeBoja TeCTOBLIX 0aJ1JIOB B IIKOJIbHbIE OIICHKH

TecToBsIil 0amt IITxonbHasg oneHKa
0 1
1-5 2
6-9 3
10-12 4
13-16 5
Kiiou
Nel Ne2 Ne3 Ned Nes
B 6 6 a 40 6uneros
Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 Nel0
1) 20,3x - 2,5x 2,6 1) 24,5x0,4=9,8 2)24,5-1,3=23,2 45° | 4x+15=55 4x=55-
=17,8 3)23,2x3,5=81,2 15
17,8x0,5= 8,9 4)9,8+23,2+81,2=114, 2 4x=40 x=10
17,8x0,4=7,12

HTorosasi KOHTpoJILHAs padoTa Mo MareMaTuke B S kiacce. (JlemoBepcusi)
YACTHD 1.

1. BeimonHuTe IeUCTBUS:
092:23+35-0,17-0,06

a) 95 6) 0,95 B) 0, 935

2. Pemute ypaBHEHHE:

(y+t45):7=1,2

a) 0,39 0) 3,9 B) 3.7
3. Haitnure cpeanee apudmMeTHIECKOE YUCEIT:
33,5; 32,8; 31,6

a) 32,7 0) 32,6 B) 3,27
4. 3amaua:

CoOpaHHBII KPIKOBHUK Pa3IokKIIM B TpU KOP3UHEL. B nepByro kop3uny nojoxuwmu 11,8 kr
ST0J1, BO BTOPYIO MOJIOKUIU B 1,2 pa3a Goibliie, 4eM B MEPBYIO, a B TPEThIO KOP3UHY MOJIO0KIIN
Ha 3,04 kr MeHbIIe, 4eM BO BTOPYI0. CKOJIBKO BCEro KI' KPbIKOBHHKA ObLIO cOOpaHO?

a) 43,16 6) 50,62 B) 4,316
5. 3amaua:

Jns ygamquxcs Obito kyrmieHo 80 6uietoB B TeaTp. bunersl Ha MecTa B mapTepe CoCTaBIIsLTN
50% Bcex KyruieHHbIX OmteToB. CKOJIbKO OMIIETOB ObUIO KYIUIEHO Ha MecTa B rnaprepe?

6. YopocTtute BeIpakeHue U HaiiuTe ero 3HaueHue: (20,3x - 2,5x):y u HaliiuTe ero 3HaYeHue
npu x=0,5, y=0,4

YACTbD 2.

7. Haiigute BBICOTY MPSMOYTOJIBHOTO Mapaliienenumeaa, 00beM KoToporo paseH 14,04 e,
JuinHa 3,6 AM U mupuHa 15 cm.



8. CoOcTBeHHAsI CKOPOCTH Teruioxoaa 24,5 km/4, CKOpoCcTh TeueHus peku 1,3 km/4. CHavana
ternoxo/ 0,4 4 b1 0 03€epy, a 3aTeM 3,5 4 10 pexe NpoTuB TeueHus. Kakoil myTh npouen

TEIJIOXO0J] 33 BCE ATO BpeMsi?
YACTbD 3.

9. Haueprute Tpeyronsauk ABC, y koToporo AB = 4cm, L A=90°, L B=45% H3mepbTe BemuuuHy
yrna C.

10. Pemmre ¢ MOMOIIBIO ypaBHEHUS 3a/a4y:

Ha ueTbIpéx oquHaKoBBIX KIIyMOaxX U BJOJIb JOPOKEK MapKa BbICAAUIU 55 KycToB po3. CKOJIbKO
KYCTOB P03 Ha OJIHOM KITyMOe, €CIi BAOJb JJOPOKEK MOCaXEeHO 15 KycToB?



